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ПРОТОКОЛ 

відвідування відкритого заняття 

 

Викладач Орєхов Валерій Володимирович       

Кафедра правових та інформаційних технологій       

Інститут Хмельницький інститут соціальних технологій     

Форма навчання денна, спеціальність А7 Фізична культура і спорт    

Курс1_, група ФК-25фмб,  курс 2, група ФК-24se     

Навчальна дисципліна  Українська мова (за професійним спрямуванням)   

Вид заняття практичне 

Тема заняття Державна мова – мова професійного спілкування                                                    

Дата 07.10.2024 Початок заняття 11.40 Аудиторія 33 ауд.      

 

Короткий аналіз відкритого заняття 

Тема практичного заняття є актуальною й  відповідає тематичному 

плану робочої програми. Під час заняття були розглянуті такі питання, як 

поняття національної та літературної мови, найістотніші ознаки літературної 

мови, мовні норми, професійна мовнокомунікативна компетенція, мовне 

законодавство і мовна політика в Україні та ін. Викладач актуалізував знання 

студентів як з української мови, так і з дисциплін, суміжних із темою заняття 

– історії України, правознавства. Поряд із власне навчальним, виразно 

простежувався виховний аспект практичного заняття – розвиток усвідомлення 

студентів важливості державної мови як символу незалежності України, її 

національної безпеки  та головного засобу інтеграції громадян. 

Практичне заняття було проведене на достатньо високому методичному 

рівні. Викладач продемонстрував чітку організацію структури заняття, 

ефективне залучення аудиторії до обговорення порушуваних питань. 

Студенти виявляли активність, демонстрували високий рівень засвоєння 

матеріалу. 



Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:  

Викладач володіє методикою проведення практичного заняття.    

 

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне 

підкреслити або доповнити) 
 

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного і надалі підвищувати рівень професійної майстерності   

наукового стимулювати студентів до участі в науково-дослідній роботі   

методичного стимулювати студентів до самостійної роботи на платформі 

Інтернет-підтримки навчального процесу Moodle.      

організаційного більше застосовувати інтерактивні методи роботи   

 

 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1 Заступник директора з 

освітньої діяльності 
 

 

Н.І. Луцкевич 

    

2. Завідувач кафедри правових та 

інформаційних технологій  

  

У.М. Олійник 
    

3. Доцент кафедри правових та 

інформаційних технологій 

  

О.О. Кожушко 
 

Думка викладача: 

З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії погоджуюся, всі зауваження прийму до уваги 

 

 

З відгуком ознайомлений: «08» жовтня  2025 року    Валерій ОРЄХОВ 
         

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри правових та 

інформаційних технологій. Протокол №3 від «03» листопада 2025 року 

 

    

Завідувач кафедри правових та 

інформаційних технологій ________________ 

 

У.М. Олійник 

 


